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2KOTIOL EVOTNTOLC

2TnVv evotnta auvtn Oa aoxoAnBbouue pe ta ZuoThuata
Avtopatou EAEyxou. ZKOMOC pag €lval n Katovonon tne
EVVOLOC TWV 2uotnuatwv Auvutopatou EAgyxou, tng
Baowkng dopuncg touc Kot Twv dtadpopwv edwv. Emiong,
Ba £pBoupe oe smadn pe ta rmbava 6N eAeyyou, Ta
opaApata otn Hoviun Kataotaon Asttouvpylac (SS) kal
TOUC TPOTIOUC SLEYEPONC EVOC TETOLOU CUOTNMATOC.



>uotnuo Autopatou EAgyyou -
OpLoHOC

2U0TNMO. AUTOMATOU €AEyXOU ovopaletal eva cUVOAO
bUOLIKWV 1N TEXVNTWV OTOWELWV TO omola  &lval
ouvOeOEUEVO UETAEU TOUC HE TETOLO TPOTO WOTE VA
kaBodnyouv, eAeyxouv 1 puBOullouv TOV EQUTO TOUC N
aAAQ cuoTpOTO WOTE Vo AElToupyouv HE €va
npokaBoplopEvo TPOoTTO.



Yuotnua Autopatou EAgyyou -
Baowkn Aoun

Ta tpla PBoowa HEPN €VOC CUOTNMOTOC OUTOUOTOU
e\EYYOUL Elva:

*H Elcodo¢
*HE¢oboc

*To ovotnua petapopag



Eloodoc

Elcodo¢ o €va cUOTNUO UTOHATOU EAEYXOU Elval pLa
Sleyepon, €vioAn n attio n omoia epopuoleTol OTO
oUOTNMO ATIO EEWTEPLKN TNYN WOTE VO ETUTEAECTEL TO
(NTOUEVO EpYO.



Eéoboc¢

‘E€0060C¢ 0c €va oUOTNUOL QUTOUATOU EAEYXOU €lval To
MPAYUOTIKO OTOTEAECUA 1 OIOKPLON n  ormolia
NMPOKUTITEL OO TNV €&dappoyn tTnNC €L00doU OTOo
cvoTnua.



2U0TNUO LETOPOPOLC

[l TtV MEAETN €VOC OUCTAMATOC Ypelaletal n
naOnuatikn povtehomoinon Ttou (mepwypadn) ToU
amoTeAEL kal To cuoTnuo HeETAdOPAC.

Eiooboc Efoboc
»| ZUOTNUO peTadopdc >

Amapolitntn €lvol n cuvaptnon Hetadopac:

Képdog = Eéodoc/Eicodoc



Eldn Zvotnuatwyv Autopatou
EAeyyou

Ta ocvotuata outopatou eAeyxou OSlakplvovtal o€
SU0 Katnyople¢ oavAaloyo HME TO OV  EXOUV
avatpododotnon (feedback) n oyt

2 UYKEKPLUEVOL UTTOPYOUV:
*Tal VOLXTAL CUCTAUOTOL ] CUOTH AT avolytou Bpoxou

*Tal KAELOTA ovoTApATA N cuoTnuoato KAslotoU Bpoxou



Avolyta Zuotnuato N Zuotnuoto
Avoulytou Bpoyou

Avolxto ovotnua N ovotnua  avolxtolv Bpoxou
ovopaletal To cuotnua oto onolo n eloodog dev ival
ouvaptnon tng €€odov.

Emlong, ot0 avowyto ovotnua Oev  UTOPYXEL
avatpododotnon, aAla avtiBeta ypnolpomolel pia
EVEPYO ouokeun (tou mapayeL To onpa eLcodou) yla va
e\eyéel amevBelog tnv dlepyaoia.



XapaKTtnPLOTLKAL AVOLXTOU ZUOTNUOTOC

Ta kKUpLA XOPOAKTNPLOTIKA TWV OVOLXTWV CUCTNUATWV
elval:

e [lpokettal yla armAoUoTeEPA CUCTNUOTO OE OXEON UE
Ta KAELOTAL.

* H akpiBsia Ttouc efaptatal amo TN pUOULON
SladpOpwvV OTOLXELWV.

e Aev apouvotalovv npoBAnupata actabeloc.
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AOULKO Aldypoppal Kot Zuvaptnon
Kepboug Avolytou ZuoTNUOTOC

Aopiko Awaypappa AvolytoU Zuotipatog EAEyyxou:

Elcobog R E¢oboc C
> G >

KEpdocg Avoytou Zuotiiportoc EAEyyou:
C
G(s) = ¢ /R ()
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KAgwota Zvotnpato N ZuoTnuotTo
KAgwotou Bpoyou

KAelotdo ovotnua 1n ovotnua KAswotou Bpoxou
ovopaletal To cuotnua oto omolo n €loodocg eivoal
ouvaptnon tng €€odov.

Eva. cvotnuat KAELoTOU PBpoyxou XPNOLUOTIOLEL TN
HETPNON tou onpatoc €€odou kal tnv avatpododotel
yla va ouykplBsl pe to onua avadopadc (eicodboc —
emlBupuntn €€060c¢).

12



Xapaktnplotika KAelotou ZuoTnuatoc

Ta kKUpla XOPOKTNPELOTLKA TWV KAELOTWV OCUCTNUATWV
elval:

* Mapouoilalouvv avénuevn otabepoTnNTA KoL LELWUEVN
gvaloOnoia.

* Exouv eUpoc Asttoupyiac.
e Exouv peyain akpiBela.

e Eilvou o moAUTIAOKO OITO T AVOLYTAL.
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Aopko Alaypappa KAetotou
2UOTNMOTOC

Aopiko Awaypappa KAetotov Zuotipatoc EAEyyou:

ElcoSoc R

»(O—

G

E¢oboc C

L

A e

>

H: civat n avadpaon, 6nAadny o HETATPOTENC TOU
uetadppalel tnv €000 oe METpPA KAl oTtoBud TOU
avtamnokpivovtal ot duvatoTnTteEC TOU OUCTAUATOC.
Ertlong eA€yxel kat pog Bonba va kpatrioovupe to Aabog

LLLKPO.
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uvaptnon Kepdouc KAslotou
2UOTNMOTOC

Képdoc KAelotoU Zuotipatog EAEyyou:

C G
Gop(s) = (S)/R(s)z (S)/1+G(S)H(5)

Mo povadlaia avadpaon:

H=1- Goﬂ,(s) = G(S)/l n G(S)

(1)
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>nuaotia KAelotwv Zuotnuatwy

[EVIKA TIPOTIMAME TO KAELOTAL CUOTNMOTO OE OXECN ME
TOL QLVOLYTAL.

Baolko¢ AOyoC eival OTL mavta 1O CUCTNMO MO
Bcloupe va odnyeital mpog TNV e€looppOTNCN KoL TIOTE
NPOC TNV Kataotpoodn.

‘EToL 0TO KAELOTO ouoTNUA av TO (7 — oo, TOTE BEAOUUE
TO KEPOOC va lval EAEyELLLO.
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Kepboc og KAeLoto Zuotnua
ATIO TN O0X€on 2 poKUTTEL TO KEPSOC €lval oo pe 1:

. G6/6 1 .
1+G6 1/6+G/G 1/G + 16~

Kepdog =

Mpaypott 6nAadn o€ Eva KAELOTO cUCTNUA OTAV AUTO
TELVEL OTO ATELPO, TO KEPOOC elval EAEYELLO.
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Aladpopec neputtwoelc Avadpaonc

Av xoaAaoel n avadpaon: H = (), tote ano tn oxeon 1
niovta KotaAnyou e oto G, SnAadn €XoUpE avoLyto
cuoTnua.

Av xyalaoel n avadpaon: H = oo, TOTE oo tn oxEon
1 mavta kataAnyoupe oto 0, dSnAadn To cUCTNUA oG
e «OKAELY.

Av to cuotnua dev exeL avadpoaon katto (r — oo,
TOTE TO cUOTNMA «OKAEL», Elvail SNAAd EKTOC EAEYYOU.
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Yuotnua Metadopac EmBatwv

oo va kataAaPfoupe kKoAvtepa tn OSopn Kol TN
AeLtoupyla EVOC OUOTNMOTOC e\EyYoOU Ba
ETIKEVTPWOOU UE o€ €va cvoTtnua petadopac emBatwy
le x va. cupBoAiletal n emBatikn {NTnon.

To olotnuo auto mapouclaletol oto okoAoubBo
Slaypappa.
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Alaypoppa 2votnuotoc Metadopac

7
Erupatwv
G
ElooSogr ¥ ¢ i SUoTNUQ u | Zbotnua : E¢odog ¢ h
b{% i > eA&yyoU —® Metadopdc i
o EmBatwy i
C2 e e e | Ci1=C
Avadbpaon
H
Metpnon
anodoonc npo¢

atloAoynon
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YUUPoAa Ataypappatoc [1/2]

Ta oupBola mou umapxouv oto OLaypappa eival ta
akoAouBa

r: EmBupntn anodoon (eloodog avadopag)

c: Alavuopa petpnong e€odou

AF
u: MetapfAntn eAeyxou; T.X. 7 ormou F n ocuyvotnta

dpopoAoyiwv, emPoAn tToxvintag, onuoatodotnon,
arayopevon aAlaync Awpidagc, dtaypappion)

21



YUUPBoAa Ataypappatoc [2/2]

e: Zdalpa. Av n €¢odoc tautiletal e TNV emBupNTN
arnodoon, 10te 1o opaiua sivar O.

H: Avadpaon. Onwc¢ avadepOnke kal vwpltepa, Nn
avadpaon €lval 0 HETATPOMENC TIOU MeTAPpAlELl TO
dtavuopa €§odou ¢, og pETPA KAl oTAOUA TIOU va
avtamnokpivovtal ot duvatoTtnTteEC TOU OUCTAUATOC.
Etol peta tnv avadpacn mPoKUTTEL TO SLAVUGHA C,.
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Emte€nynon Aloypappotoc

Ot mpokurtel oav €€0do¢ (LeTa amo KABe «KOUTL» OTO
Slaypappa), LoouTal UE TO YWVOLEVO TNC EL0OO0U UE OTL
UTTALPXEL LECQ 0TO KOUTL. Etol mpokUmtouv:

cop=c*H=c*H , adovc=c (3)

c=exG (4)

Ertlonc yLa to opaApa LoyuelL:

e =1r—=0 (5)
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>Nua Etoodou

2e eva 2uotnua Autopatou EAgyxou KAelotou Bpoyyou
gloayetol n emBupntn anodoon r, n omoila UMOpPEL N
OXL va petafaldetal kata tnv OLAdpKelo AeLtoupylog
TOU OUOCTAMATOC. XpNOLUOTIOLELTAL EVOL OO TO OTOLO
TIPOEPXETOL ATO TNV METPNON TNC MPAYUATIKNG €060V
KL To omoio pe tnv PonbBewa nc avadpaong
ETILOTPEPEL OTNV €L0060 TOU OUOTHUATOC OToU
OUYKPLVETOL PE €va onua avadopac TTOU OVTLOTOLXEL
otnv emBupuntn €€odo0.
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>Tpatnykn EAgyyou

2TN OUVEXELOL oplleTal Mol oTPATNYLIKN €AEyXOL V, yLa
nopadelypa n tomobetnon Pwtewng Tvakidoc
netofaAAopevou pnvUHOTOC OTOV QLUTOKLVNTOSPOLO.

AQLBAVOUE ETOL TIC VEEC TILEC TWV HETOBANTWY U, TTOU
EUTIEPLEYOVTOL OTNV €€lOWON MO, TIC OTIOLEC ELOAYOULLE
oto ovotnua G Tou TEPLEXEL TNV &flowon NG
ribavotntac va TmpaypotonolnBel  katt TLY.  Eva
cupBav.
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E¢odoc kat ZpaAua

EtoL. mpokumtelt n  €{odoGg c=c,, TOU MECW TNG
avadpaonc peTaoxnUatiletal amo to pLetatponea H oe
neyebog kataAAnAo c, wote va OouykplOel pe tnv
emlBuunt) amodoon r. AmMO TN OUYKPLON OUTN
MPOKUTITEL plat Stadopa n omola ovopaletal opaipa
e =r-c,.
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MkpO ZdaApa

EmilBupovpe to opaipa va gival pndeviko n va eival
NMOAU UKPO Kol otaBepo, dnAadn to AabBoc va eivol
eAeyélLO wWOTE TO oOUOTNUA VO TEWVEL TIPOC TNV
LOOpPOTILAL.

Mot va telvel to AaBoc oto pndEv yivovtol OLadOXLKEC
emtavaAnPeLlc oto cvoTnUa LEOW TNG avadpaonc.

H xpnon tng avadpoonC KAVEL TO CUCTNUO OXETLKA
QVETNPENOTO O TOAVEC €EWTEPLKEC SLOTOPAYEC KOl
EOWTEPLKEC  HETAPBOAEC TwV  TOPOAUETPWY  TOU
OUOTNMATOC.
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EvotaBela KAslwotou 2Zuotriuatoc

H enttevén tng evotabelac tou KAeLoTOU CUOTNMOTOC
amoteAel Eva mpoPAnua Adyw tTng ouvexouc dtopBwonc
Twv AaBwv mou OnuoupyouvtalL OTO OUCTNUO ME
QUEON OUVEMELDL TNV Onuloupylo.  TOAQVTWOEWV
otaBepou N petafarlopevou nAdtouc.
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Eldn EAEyyou

Ta €tbn eAeyyou nou Ba e€eTaoTOVV OTN CUVEXELA
elval:

*  AvaAoyLlKOC EAeyXOC
* ‘EAeyxoc pE apAywyo
* ‘EAeyxoc pe oAokAnpwpa
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Avaloykoc EAeyyoc [1/3]

AvaAoylkog EAeyxXoc: av ipokU el opAAUD, ELOAYOULLE
0TO oUOTNUA KATL TIOU ELvOll oVvAAOyo Tou 0PAAUATOC,
dnAadn av EXoupe UKPO odaApa, Ba EXOUE Kol ULKPN
avtidpaon.

loxveu: u =k, * cpaiua

(Lol OPLOMEVEC TIMEC TOU CUOTHHOTOC KoL TOU EAEYYOU,
T0 odpaAua mote 6& pndeviletal n Telvel mpog TO
QTELPO.
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Avaloykoc EAeyyoc [2/3]

Etobogc(t), y(t)

ErBupuntn anodoon
(m.y.ecoba)
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Avoaloyikoc EAeyyoc [3/3]
O&Aoupe To X(t) va tauTloTel pe Tov aova y(t).

Exoupe €va cvoTnpa TOU AVTOPA OMWC MLa OO TLC
OLOKEKOUMUEVEC YPOLUUEC TOU TTOPATIAVW SLOypOUMUOTOC.

Av €youvpe TO ovotnpa 1, autd mAnowalel TNV
erlBupntn anodoon opwg £xeL 0TaBepPO cpaApa e, .

Av €youpe TO oUOTNUO 2, AUTO TELVEL OE pLa TLUN
LooppoTtiag, OpwG To ohAApa e, cuVEXWG AUEAVETAL.

Eudavitetat opaipa mBavov eneldn o SLAXELPLOTAC
avtdpa povov adol ¢avel to opaipa. Mia duvatn
AUon eivol n 6paon otav to AdBoc elval €tolpo va
davel.
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EAeyyxoc pe Moapaywyo [1/5]

‘EAeyXoc MHE mapaywyo: ApAon OE OYeEon HE TNV
MOPAYWYO —>» OUYKPLVOUUE HE TNV TPONYOUUEVN
HETPNon Katl Opoupe avaloya pe th Stadopa

loxver:

u=k, xopaiua + k, » i (c@aiua)
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EAeyyxoc pe Moapaywyo [2/5]

[pETEL VA KPATAME TNV MPONYOUUEVN UETPNON, WOTE
VO LITOPOULE VAL KAVOULLE GUYKPLON LE TNV EMOUEVN KO
va. eipoote oe Beon va mpoPAEPoupe. Etol OpWC
SutAaolaletol To KOOTOC.

AvopEvetal OtL pe autn tTn HeBodo n tayvutnta dpaocnc
Ba sival peyaAvtepn. EE attiog tng peyaAng taxutTnTog
dpaonc, kavel «overshoot» kol LETA PTAVEL OTO OTOXO,
onwc¢ dpatvetol oto akoAouBo dlaypappa.
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EAeyyoc pe Napaywyo [3/5]

Etobdoc y(t)
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EAeyyxoc pe Moapaywyo [4/5]

MAcsovekTtnua:: Apa TAYUTEPOL OO TOV OVOAOYLKO
EAEYYO

Metloveéktnua: Aev eival otabepoc.

Moo mapadelypa, ov TomoBetnow pwa  rmwvokida
netoBANTwY pnvupatwy Kot Oivw odnyieg aAAayng
NMOPELAC OTOUC XPNOTEC TOU O0dOKoU Olktuou Aoyw
ocuudopnonc, Tote OAoL oL xpnoteg Ba akoAouvBrnoouv
Tn VEa Tmopeia. Auto mBava Oa obnynoeL o€
KUKAodopLakn ocupudopnon otnv POTELWVOLLEVN TIOPELQL.
[pemeL val YivEL UTIOAOYLOMOC TL TTOCOCTO XPNOTWV
TIPETIEL VOL KOAOUBNOEL TN VEQ TTOPELQL.
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EAeyyxoc pe Moapaywyo [5/5]

[0l VOU OVTLMETWTTLOTEL TO LLELOVEKTNMO TNE TTAPOYWYOU,
OTOV TUTIO TOU UTIAPXEL KAl O TIPWTOC OPOC, AUTOC TOU
avaAoylkoU eAeyyou. MNMote & XpNOLUOTIOLOUME EAEYXO
LOVO HE TOPAYWYO, YLOTL UMOPEL TO CUOTNUO VA N
bGTACEL TIOTE OE LOOPPOTIL, LOWC HOVO TUXALaL.
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EAeyyoc pe OhokAnpwpa [1/2]

‘EAgyxo¢ pe oAokANpwHa: To cUVOALKO odAApa LoovToL
LE To aBpolopa tTwv X TEAeUTAlWV PETPNOEWV Kal yU
QUTO UTtoAOYL{ETOL O LECOC OPOC KOl TOTE SPOULLE

loxveu: u = k, » o@ddpua + k, * [ (c@diua)dt
Moapatnpoupe OTL dlatnpeital o avaloyLkog 0poc.

[TPOKELMEVOU VO UTIOAOYLOTEL TO aBpolopa Kal va
NPOKUEL O HECOC OPOC, O EAEYXOC XAVEL O TAXUTNTQ,
aAAa kepOilel o akpiPeLa.
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EAeyxoc pe OhokAnpwpa [2/2]
l'eviko¢ TUumoc EAEyyov:
u=k, xo@ilua + k, * % (opaina)+ ks + j[arp&l,ua)dt

O TUMOC AUTOC TIPOTIMATOL EVAVIL TWV UELOVWUEVWV
EAEYXWV.

Moo va emtevyBel BeAtiwpevn amodoon o€ €va
cvoTnNMa EAEyXOU, TIPETEL oL aAAayeC va AapBavovtal
vrtoyn mpv mapatnpnBoulv, eAEyyoviac TAVIOTE T
dedopEva, TIC LETPNOELC KoL TLC TIPS OXEC.
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>daAuata otn Moviun Kataotoon
Aettoupytac (SS) kat tpomot AlEyeponc

2TnVv evotnta autn Eavaoxedblalov e To SLaypoppLo TOU
cuotnuato¢ pac¢ oAAalovtac KAMOlouC armo TOUC
oUBoALopoUC aAAd Xxwpelg var aAAA{oUV OL EVVOLEC.

X(s)

G(s)

E(s)
(o—

Z(s)

H(s)

loxVet: E(s) = X(s) — H(s) =Y(s)

> Y(s)
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>uvaptnon Metadopac ZPaAAUATOC

2uvaptnon Metadopac ZpaAportoc ovopaletol To

, E(s ,
ninAiko KoL LOOUTOL LE:
X(s
E(s) B . Yis) E(s) 1
xe - 1 THE) 35235 = 1 4G () +H(s) (6)

E(s) 1
X(s) 1+G(s)

(7)

[a H(s) = 1 mpokumTeL:
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>halpato

To oparpa e(t) Ba exeL tn popdn:
e(t) = x(t) —y(t) (8
Katywa H(s) = 1:e(t) = x(t) — z(t) (9)
To odpaApa otn poviun kartaotaon (steady-state error)

cupPoliletal pe e (t) kal LloouTal pe:

s X(5)
1+G(s)H(s)

7
e..(t) = lim,_ e(t) =lim,_ s E(s) = e..(t) = lim

(10)
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Apxtkn tun G(s)H(s) [1/2]

Apxwn TN tou G(s)H(s) :

K (1+5T;)(145%T3 ) ...(1+5=T3y)
SN (1+5+T1)(1+5%T3)...(1+5%Ty)

G(s)H(s) =

(11)

—i, .y — L. Mndéevika Zuvaptnonc Metadopac
T{I T.'I"]"l

— " QUTEC TIC TIMEG TO cuoTnua pndevileTal.

43



Apxtkn tun G(s)H(s) [2/2]

— .., — = :ModhoL Zuvaptnong Metadopag

Ty Ty,
— [ QUTEC TIC TIMEC TO CUCTNUA amelpl{sTal.
N: O Tunog Tou cuctnuatoc Kat o Babuocg
moAAamAOTNTOC TTOAOU Tou BpLOKETOL OTNV apXn TwWV afovwv

K: To kepboc.
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Exoupe G(s)H(s) =

P 1
loyverotl T, = o

Mapadeypa

30 5 (1+55) - 30 (1+5s5)
53 (205+4)(52435+5) 52 (20s+4)(52+35+5)

T,=—-5N=2
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>daAua avaloya pe tnv Elcodo
Aleyeponc

2Tn ouvexewa Olvoviol oL TUMOoL UTIOAOYLOHOU TOu
opaApatog¢ vy TPELC  OLadopeTIKEC  eLo0douc
SlEyeponc:

- Bnuatikn Eloodoc
- Avappxntikn Eilcodoc
- MapaPoAikn Eloodoc
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Bnuatwkn Eloodoc

Bnuatikn Elcodog x(t) = A = u(t)

H Bnuoatikn cuvaptnon: — _

Mriopel va avadepetal otnv  Tmeplypadn  Twv
dovaplwy, OTIOU N PON yLa pLa XPovikn mepiodo sival
lon pe 1o O Kal ylo TNV EMOMEVN XPOVLKN Tieplodo eival
lon YE TNV LKavoTnTa.
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Moviuo ZpaApo Ogonc

To povipo odaApa Bong e . (t) opiletal we €N :

A A

ess(t) = 1+lims_.o G(s)H(s) B 1+kp

onouv k, = limg_, G(s)H(s) kal ovopaletal

otaBepa cbalpatocg Beonc.
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Avappuyntikn Eloodoc

Avoappwyntikn Eicodoc x(t) = A =t

A

H avapplxntikn ocuvaptnon: /: /
! | >

Tawplalel o€ ocuotTpOTA TIOU HE TO QAVOLyHA TOU
OUOTNMOTOC KATL EEKLVAEL VAL QUEAVETOLL.
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Moviuo Zpaipa Taxutntog

To povipo odaApa taxvtntag e..(t) opiletal we &g :

A A

ess(t) = lims_os G(s)H(s)  ky

omou k,, = lim._,; s G(s)H(s) kaL ovopaletal

otafepa cdhAANATOC TAYUTNTAC.
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MNapaoAikn Etcodoc

NapapoAwkn Eicodoc x(t) = iﬂ * 12

'y

H napaPfoAikn cuvaptnon: / '

Taiwplalel oe peyedn mou auvéavouv, omwc o dOPTOC
LETA QO TO TEAOC &€vOoC aywvo. Emedbnn dev €xel
otaBepn kAlon, oute n pon Ba eival otabepn.

>
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Movipo ZdaAua Erttayxvvonc

To povipo oddApa srurayuvong e . (t) opiletal we €N :

A A

ess(t) = lims_o 52 G(s)H(s) kg

omou k, = lim,_, s 2G(s)H(s) kat ovopdletal

otafepa odAALATOC EMLTAYUVONC.
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>taBepec 2PaApaToc

OL tpelc otabepec odaApatoc yopaktnpilouv TNV
LKOVOTNTOL TOU OUCTAUATOC AEYXOU vl TtEPLOPLlEL Kol
va e€a\elPel TO HOVLILO ohaApa.

EMOMEVWC  Elvall  €VOELKTIKEC TIOPAUETPOL yLd TNV
enidoon tou ovotnuato¢ otnv Katdotaon Moviung
Aewtoupyiacg (SS).

Baolko¢ okomo¢ tou ouotiuato¢: Av 10 odaAua
eAEYXETAL KOl TiEPLOPLlETAL, OKOHO KoL av Ogv
eCaleidetal, eival to iblo xpnotuo.

53



>baApoto otn poviun kataotaon [1/2]

Elcobocg
Turnocg Bnpatikn | Avappixnong | MNapaBolikn
ZUCTNHOTOC Zdhaipa
@eonc Tayuvtntog Erutayuveonc
1
0 1+k, > -
1
1 0 k_l;, co
1
2 0 0 k_ﬂ
3 0 0 0
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>baApoto otn poviun kataotaon [2/2]

O tumog cuotnuatog 0 Oev €xeL Kavevav oAoKAnpwTN.
To KAAUTEPO OUWC ELVAL VO EXOUUE VOV TOUAQXLOTOV.

O mwo amAoC¢ oAoKANPwTNG €lval va TIALPVOULE TOV
LECO OPO TWV TPONYOUMEVWV TUWV, OAAA €TOL TO
cvotnua pag dev elval apKeTA ypnyopo.
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Aoknon

10

ﬂ[UETU’.L 'ﬁ'TL G{S) H(S) — 5[1+ﬂ 25$5]$(1+ﬂ_3$5]

Na Bpebei to povipo obalpa e (100 (t) oTav

EXOULE TIC €NC eloobouc:

(@) X(£) ==
(B) X(t) =3
(v) X(8) =3

5
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Napadeypo Movadiaiac Bnuotiknge
Artokplonc [1/6]

MNapadelypa anokpiong oto xpovo otav x(t) = u(t) & X(S) i

1

Eotw Y(s) = e

LA | =

K(145+T, )(1+5%Ty ) ..(145T})
SN (1457 ) (145+T%)...(1+5+Ty)

revika G(s)H(s) =

K
SN (145=T)

gdw gotw G(s)H(s) = ueH=1,K=1,N=0

57



Napadeypo Movadiaiac Bnuotiknge
Artokplonc [2/6]

Aladoplkn e€lowon 1°V Babuou:

A
( A

Lapl
Tdft} L y(t) = x() —= STY + Y = X =

Keépboc

1 1/T a

SY+1)Y=X=-—=——= P

X 5T+1 S5+1/T S5+a
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Napadeypo Movadiaiac Bnuatikng
Artokplonc [3/6]

1
| 1+ G 176 - T Sr

y G H=1y G G 1
x 1+ GH X

Apa G(S) = é &H(S) =1



Napadeypo Movadiaiac Bnuotiknge
Amtokplonc [4/6]

Me avtiotpodo petaoynuatiopo Laplace exoupe:

s

(L
t) = L=+
y(t) 571

1
a =lm o= =
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Napadeypo Movadiaiac Bnuatikng
Artokplonc [5/6]

a, = lim — = -T
. 5—}—%5
1 —T 1 1
t =L—1L—+ ]z B e
y(®) ST + 1 ls 5+1‘:}
T

y(t)=1-e %"



Napadeypo Movadiaiac Bnuatikng
ATtokplonc [6/6]

x(0), y{t

1 x(t)=u(t)




Noapadeyua [1/5]

Eotw n amlonoinon g cuvaptnoncg doptou :
qour = 800 + 40p kal

NG KUKAodopLlaknec ocuvaptnonc

q=Af, pt)dt = Q = AZP(S)

Na yivel eAeyyoc ToU CUCTAUATOC Ylo va EMLTEUXTEL

n emtSUUNTN TN TOU QOPTOU.
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Noapadeyua [2/5]

H ermlBupntn tTiun tou poptou eivat 800.

BRuata enttAvonc:

1. Kavw oto dtaypouuo Tou CUCTHUNTOC

qin=800

e

»@—»

P1

G

q:uut
1/40 —— 3 A/S >

H

1
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Noapadeyua [3/5]

Bplokw tnVv emiBupntn anodoon

Kottaw mota eivatl n €€odo¢ ou pag dlvetal amo
Vv €lowon

Nepypadw tnv e€lowon pacg oto Laplace cav va
LNV UTTOPXEL KATL AAAO OTO CUOTNUO LOC

Mou €xelL 600¢l pLa ocuvaptnon n omnola OV €XEL
eheyxo (ywpic 1o U), Aapa mpemeL va TNV
aAAAEOUE WOTE VO UTTAPXEL KAL OTN CUVAPTNON
TOU ocuotnuatoc, dSnAadn

Gout = 800 + 40p(U), dnhadn p = p(U)
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Noapadeyua [4/5]

O¢toups p(U) = —% , OTIOTE £Y0UE
U
P = (800 — qgutjﬁ

U
P = (Qiﬂ. - qgut} E

0 = [':fiﬂ — qgut}u
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Noapadeypa [5/5]

Q-::ut G — ﬂUH’q.ﬂS —
Qin 146G 1+AU,’4U5

Keépbdoc

AU 1 4V

AU +40S 14405/, s4+AU/
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TeAloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To apov ekmaldeUTLKO UALKO €XeL avarmtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldeuTikol £pyou tou dLbaokovta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnpata oto Maveniotipio ABnvwv»

EXEL Xpnuatodotioel povo tTnv avadlapopdwaon Tou EKTTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To €pyo vAomoleital oto mAaiolo tou Emxelpnoiakol Mpoypdppatog
«Eknaidbegvon kot Ata Biou Mabnon» kat cuyxpnpatodoteital amno tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwvikod Tapeio) kot oo eBvikoug
TTOPOUC.

* X

EMIXEIPHZIAKO [POIPAMMA
EKﬂAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH EZI-IA

E - upuvpnppn Vlﬂ mwv nvnmu{n

* *
* *
* *

* 4 *

YNOYPIFEIO MAIAEIAX KAl GPHIKEYMATAQON

Ei k6 K 6 Tapeis
SRR ASE RS Sees Me tn ouyxpnparodotnon tn¢ EAAGdag kat tn¢ Evpwmnaikiig Evwong
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>NUElwpa lotoplkovu Ekbooewv Epyou

To mapov €pyo amoteAel tnv €kdboon 1.0 kat v €xouv
nponynBet aAAec ekdOoELC.
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>NUElwpa Avadopagc

Copyright Mavemotnuo Matpwyv, MoAvtexvikn ZxoAn, Tunua
MoAwtikwy  Mnyavikwyv, Awdaokwv: Tlewpyloc 2tedavidnc.
«Mponyuéva Zuotnuata Metadopwv. Evotnta 3: Zuotipata
Auvtopoatou EAgyxou». Ekboon: 1.0. Mdatpa 2015. AtaBcoipo amnod
™ diktuokn dtevBuvon:
https://eclass.upatras.gr/courses/CIV1699
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>NUeLwpa Adelodotnonc

To tapov VALKO StatiBetal pe toug opouc tneg adeslac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eunopikn Xprion, Mn ntapaywya €pya 4.0 [1] | HETOYEVEDTEPN,
AeBvnc Ekdoon. E€apolvtal ta autoteAn Epya Tpitwy m.X. dwitoypadieg,
Slaypappato K.A.TT., ToL OTtolo EUTIEPLEXOVTOL OE ALUTO KOl Ta OToia avadEpovTal
Holl LE TOUC OPOUC XProNG TOUC 0To «2npeiwpa Xpnonc Epywv Tplitwv».

OO0

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/

Z0udwva pe avtiv TNV adeta o Sikatouxog ocag divel To Sikaiwpa va:

Molpaoteite — avilypaPete Kol ovadLAVEUETE TO UALKO

Y16 toug akoAouBoug 6poug:

Avadopad Anpiovpyol — Oa TPEMEL va Kataxwploete avadopd oto dnpLoupyo, He CUVOECHO
™N¢ adelag

Mn epnopiki XpRon — A&V UTTOPELTE VAL XPNOLUOTIOLOETE TO UALKO YLOL EUTTOPLKOUC OKOTIOUC
Mn napaywya épya — Mropeite va avadlaveileTe To UALKO w¢ EXEL, Xwplc va poPeite ot
aAayEg (avaugn, tpomormnoinon)
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Alatnpnon ZNUELWHATWVY

Ornoladnmnote avamapoywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeETmeL
va cupmephapBavet:

" 10 2nueiwpa Avadopadc
" 10 2nuelwpa Adelodotnong
= N 6nAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

noll e Touc cuvodEUOUEVOUC UTIEPOUVOECUOUC.
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